

Сезон двадцать третий

Неделю назад в Омском театре кукол открылся новый сезон. В жизни нашего коллектива это двадцать третий театральный сезон.

Длительное время мы не имели своего помещения, не было даже машин. А теперь у нас свое благоустроенное помещение.

В связи с переходом на стационарную работу требования к творческим работникам повысились. Мы стараемся поднять наше профессиональное мастерство.

Встречи с театральными работниками городов Тюмени и Красноярска взаимно обогатили кукольников. Большим событием в жизни коллектива была поездка тринадцати творческих работников в г. Ленинград, где мы ознакомились с деятельностью трех театров, смотрели их спектакли, участвовали в беседах.

С девятого июня по пятнадцатое августа наш театр находился на гастролях. В этом году у нас было создано три бригады для обслуживания сел области и пионерских лагерей. Всего за летний период дано около трехсот спектаклей. Труженики села и их дети остались довольны выступлениями, о чем свидетельствуют их многочисленные отзывы.

Ныне у нас готовится новый спектакль «Золушка» Т. Габбе по сказке Ш. Перро. Премьера состоится 28 сентября. В этом году нам предстоит боль-

шая интересная работа — осуществление спектакля для взрослых: «Чертова мельница» И. Штока по сказке Яна Дрды.

Юные зрители проявляют немалый интерес к нашему театру. Мы получаем письма не только от ребят Омска и области, но и от юных зрителей Камчатки и Урала. Тесная дружба налаживается у нас со школьниками Омска.

Мы хотели бы сделать наш театр любимым театром не только малышей, но и взрослых. И коллектив театра старается приложить к этому все силы.

А. ВАРЖАЛО,

главный режиссер театра кукол.



НА СНИМКЕ: главный художник театра кукол Н. Д. Абакумова проверяет куклу к новому спектаклю «Золушка».

Фото Б. Злобина.

ОМСКИЙ ПРАВДА

Г. ОМСК

23 СЕН 1950